



成功试飞

周口西华通用机场将于8月首航

仅飞行员培训每年就可创收1.65亿元

□记者 张猛 通讯员 王昊 文/图

本报讯 备受关注的周口西华通用机场项目建设取得突破性进展。7月4日上午，西华经开区管委会主任宋广良告诉记者：“7月1日，一架B-9787飞机从山东德州平原通用机场到周口西华通用机场的成功试飞，标志着周口西华通用机场已具备通航条件。”

2013年，西华县抢抓全国放开低空领域发展通用航空的历史机遇，谋划并启动西华通用机场建设项目。该项目位于西华经开区，占地1170亩，总投资5亿元，主要建设内容包括航站楼、航展大厅、飞机跑道及附属设施。

2018年6月，西华经开区与东方时尚通用航空合资成立东方时尚（西华）机场有限公司，重点开展飞行员培

训、农业飞防、应急救援、航空包机、航空摄影、空中广告、空中巡查等业务。

东方时尚（西华）机场有限公司董事长徐腊明告诉记者，该机场已于今年5月取得B类机场使用许可证，他们将于8月举行首航仪式。“目前机场跑道、滑行道、航管楼、机库、停机坪、塔台等相关配套设施均已建成投入使用，首航前期准备工作正在紧张有序进行。”

“飞行员培训是重头戏。”徐腊明说，飞行员培训基地预计今年11月完成改造升级并投入使用，届时将派驻飞行教官50人，培训机型有塞斯纳172、西瑞、派克兰206、PA44等共50架飞机。

“飞行员培训基地每年可为各大航空公司培训飞行员二三百人，为社会及个人爱好者私照培训80多人，每年可创收1.65亿元。”徐腊明说。



飞机驶向机库

